A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, APPOINTING RICHARD HODGE AS A MEMBER OF THE BRIGHTON HISTORIC PRESERVATION COMMISSION WITH A TERM TO JUNE, 2021

RESOLUTION NO. _____

WHEREAS, the Mayor and City Council a Amending Chapter 2 of the Brighton Municipal Capter Preservation Commission; and	pproved Ordinance 1925 on December 4, 2007 Code by adding a New Article 2-66 <u>Historic</u>
WHEREAS , the Mayor and City Council approved Ordinance 2081 on December 14, 2010 Amending Section 2-66-10, <i>Establishment; Membership</i> , of the Brighton Municipal Code by adding two Alternate Positions to the Historic Preservation Commission; and	
WHEREAS , the Mayor and City Council approved Ordinance 2002 on July 1, 2009, Amending the Policies for Appointment of Members to City Board, Commissions and Authorities to Specify term limits for Certain Board, Commission and Authority Appointees; and	
WHEREAS, On May 23, 2017 the Brighton City Council conducted interviews to fill the vacancy on the Historic Preservation Commission; and	
WHEREAS, the City Council desires to enable The Historic Preservation Commission to function and work toward the betterment of the City.	
NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, THAT THE FOLLOWING APPOINTMENT BE MADE.	
HISTORIC PRESERVATION COMMISSION	
1. Richard Hodge	Term: June, 2021
Adopted this 6 th day of June, 2017.	
	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
ATTEST:	Richard N. McLean, Mayor
Natalie Hoel, City Clerk	